

СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ЖИВЕТ ЛЮБОВЬ?

Обсуждение романа известного французского автора *Фредерика Бегбедера «Любовь живет три года»* состоялось 11 октября на очередном заседании литературного клуба «Читатели».

Теорию, что такое прекрасное чувство, как любовь, живет всего три года, пытается доказать своей жизнью главный герой произведения Марк Марронье.

Участники клуба высказали свою точку зрения на данное утверждение. Они поспорили, что изображено в романе: любовь или страсть?

Главный герой многими воспринимается как пессимист, потребительски относящийся к жизни.

К недостаткам романа участники обсуждения отнесли некоторые неприятные сцены из реальной жизни, а также предсказуемый финал.



Самый главный вывод, который сделали участники встречи, можно обозначить так: любовь существует, несмотря ни на что, и она меняет людей, даже таких закоренелых скептиков, как Марк Марронье!

Следующая встреча состоится 8 ноября в 19.00.

Члены клуба выбрали для обсуждения самый знаменитый роман Милана Кундеры «Невыносимая легкость бытия».